
教授会議事要旨 

日 時：平成２５年５月７日（火）１５時００分～１５時４０分 

場 所：本館２階大会議室 

出席者：中野センター長、畑中、野海、青井 各教授、民井、福田、味村、緒方 各准教授、王講師、

嶋、外川、高久、堀田、依田、鈴木、白鳥 、郡、植田、梅原、橋本、鎌野、陳 各助教 

欠席者：保坂、能町 各教授、與曽井、藤田、井手口 各准教授、菅谷 各助教 

陪席者：佐藤助教、木富事務長、中澤庶務係長、芦田研究協力係長 

議 題： 

Ⅰ．報告事項 

１．吹田地区部局長会議（３月１９日、４月１０日）  

 メールにて事前報告済 

２．教育研究評議会（３月１９日、４月１０日） 

 メールにて事前報告済 

３．部局長会議（３月１９日、４月１０日） 

 メールにて事前報告済 

４．若手研究人材育成委員会（３月１９日）  

 メールにて事前報告済 

５．学術研究機構会議（３月２９日、４月３０日）  

 メールにて事前報告済 

６．吹田地区事業場安全衛生委員会（３月２８日、４月２５日）  

 メールにて事前報告済 

７．核物理研究センター安全衛生委員会（３月２２日、４月２２日）  

 メールにて事前報告済 

８．高運動量ビームラインにおけるハドロン分光計画・技術諮問委員会（２月２８日） 

 メールにて事前報告済 

９．核物理研究センター産学官連携問題委員会  

（１）（４月 ５日開催） メールにて事前報告済 

（２）（４月 ８日開催） メールにて事前報告済 

（３）（４月２３日開催） メールにて事前報告済 

１０．教員業績評価の実施について  

平成２５年度教員業績評価の実施について、前年度からの変更点の説明があった。また、来年

度は自己申告書の内容等を大幅に変更する予定である旨の説明があった。 

１１．教員向け事務マニュアルについて  

教員向け事務マニュアルを作成し、ＩＣＨＯのドキュメント管理に掲載したので積極的に利用

いただきたい旨の依頼があった。また、本センターのウェブページにも近々には掲載する予定で

あるとの報告があった。 

また、核物理研究センターの内規等に規定されている委員会についてはすべてマニュアルに記

載してほしい旨依頼があった。 

１２．その他  

（１）夏期の軽装励行について 

  ５月１日から１０月３１日までの間、執務室におけるノーネクタイ・ノー上着の実施すること、



冷房の室温設定は概ね２８度を徹底すること、について協力依頼があった。 

（２）大阪大学敷地内禁煙について 

 平成２７年度から大阪大学敷地内が全面禁煙となり、これに伴って新たな喫煙場所の設置はで

きなくなる旨の説明があった。本センターでは現在２箇所ある喫煙場所のうち、本館の喫煙場所

は耐震改修後には利用不可となる旨説明があった。 

Ⅱ．前回教授会議事録（案）について  

 平成２５年４月２日（火）開催の教授会議事録（案）について承認された。 

Ⅲ．協議事項  

１．平成２５年度教授会出席者（陪席者）の追加について  

平成２５年度教授会陪席者として特任教授１名を追加することについて説明があり、審議の結果

承認された。 

２．計算機室の新体制について  

  計算機室長の交代、教務補佐員１名を新たに計算機室員に加えることについて説明があり、審議

の結果承認された。 

３．南アフリカ イテンバ加速器研究所との部局間学術交流協定の期間更新について  

南アフリカ イテンバ加速器研究所との部局間学術交流協定の期間更新について説明があり、審議

の結果承認された。 

４．ＰＴＥＰへの機関支援について  

  ＰＴＥＰ（Progress of Theoretical and Experimental Physics）への論文掲載料を本センター

が支援することについて説明があり、審議の結果承認された。 

５．アニュアルレポートの電子化について  

アニュアルレポートについて冊子での配布を廃止し、完全電子化してウェブページに掲載するこ

と、また、その際、本センターのアウトリーチに重点を置いた内容にしていきたい旨説明があり、

審議の結果承認された。 

６．平成２５年度予算について  

平成２５年度予算検討会の開催について説明があり、５月２２日（水）に開催することとした。 

７．本館耐震工事に対する図書の対応について 

本館耐震工事への対応として、電子ジャーナルで閲覧可能な雑誌類は廃棄する方向で検討してい

る旨説明があり、これにより現在６スパンの部屋に収容している図書を、改修後は１階の２スパン

の部屋に蔵書する予定であるとの説明があった。これについて審議の結果、電子ジャーナルで閲覧

可能な雑誌類は学術交流協定締結大学へ貸与することも含めて検討することとした。 

続いて、本館耐震工事中は閲覧不可となること、セミナー等で使用する図書は長期貸し出しによ

り対応することについて説明があり、審議の結果承認された。 

また、廃棄及び選別作業を６月には開始する予定である旨説明があり、学生アルバイトへの協力

依頼があった。 

次回教授会  平成２５年６月４日（火）１５時００分～


